
ATA DA 33ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
CERRO BRANCO, REALIZADA EM 07 DE OUTUBRO DE 2019. 

Presidente: Paulo Vilnei Trindade Unfer- Vereadores presentes: Arnildo Ivo Priebe, Bruno 
Luciano Radtke, Emir Emilio Lange, Flávio Antônio Fardin, Ilceu Bredow, Jaques Daniel 
Auler, Leandro Rogério Bredow, Luiz Paulo Piassini e Paulo Vilnei Trindade Unfer. Às 
dezenove horas, o Senhor Presidente pediu a proteção de Deus e iniciou os trabalhos, 
solicitando ao 1º Secretário Bruno Luciano Radtke, que efetuasse a chamada dos 
senhores Vereadores. Em seguida foi realizada a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo 
colocada em discussão, em votação, e aprovada por unanimidade sem ressalvas. Dando 
seguimento aos trabalhos, o Presidente solicitou ao secretário Bruno que realizasse leitura 
da Mensagem do Projeto de Lei Municipal Número 078/2019, vinda do Executivo 
Municipal, bem como a leitura das correspondências recebidas. Em seguida, o Presidente 
solicitou que o Secretário realizasse a leitura do Oficio da Direção Geral do TCE nº 
7469/2019, e do Parecer Nº 20.173, Processo Nº 005737-0200/17-2, encaminhado pelo 
Tribunal de Contas do Estado - TCE/RS. Na sequencia o Presidente Paulo colocou que 
conforme regulamenta o art. 31, § 3º da Constituição Federal, o Processo de Contas de 
Governo dos Administradores do Executivo Municipal de Cerro Branco, referente ao 
exercício de 2017, com Parecer Favorável do Tribunal de Contas do Estado a Gestão dos 
Senhores Edson Joel Lawall e Jorge Luiz Hoffmann, será encaminhado para análise nas 
Comissões Permanentes do Legislativo Municipal, ficará, durante sessenta dias, à 
disposição da comunidade na Câmara para exame e análise, para após decorrido este 
prazo, o mesmo será apreciado pela Casa. PEQUENO EXPEDIENTE: Não havendo 
inscritos para utilizar o espaço, passou se ao GRANDE EXPEDIENTE: EMIR EMILIO 
LANGE: Moção Nº 010/2019 – Bancadas PDT/PTB/PSD e PP/MDB/PSDB - 
Apresentaram MOÇÃO a ser encaminhada a Senhorita Luiza Radtke Richardt, 
cumprimentando-a pela belíssima participação no Concurso “Broto Rio grande do Sul”, 
ocorrido recentemente em Canoas/RS. BRUNO LUCIANO RADTKE: Indicação Nº 
056/2019 – Indicando para que o Executivo Municipal determine ao Setor Competente, no 
sentido que seja realizada a verificação do sistema de ar condicionado nos veículos da 
Secretaria de Saúde e que seja feita a recuperação (conserto) daqueles que não estão em 
funcionamento, buscando oferecer melhores condições aos pacientes transportados, 
principalmente em viagens a Porto Alegre. Indicação Nº 057/2019 – Indicando para que o 
Executivo Municipal determine ao Setor Competente, no sentido que sejam reativados os 
poços artesianos na Linha São Luiz. Caso necessário, que seja realizada a abertura de 
novos poços artesianos, para possibilitar o abastecimento da rede d’agua com água 
potável de qualidade. LEANDRO ROGÉRIO BREDOW: Indicação Nº 058/2019- Indicando 
para que, após tramitação legal, o Executivo Municipal através do Setor Competente, 
disponibilize vagas de estacionamento na via pública do Município, reservadas aos idosos 
e deficientes físicos, com a criação de no mínimo 01 (vaga) próximo a cada um dos 
seguintes locais: nas agencias bancárias do Município, BANRISUL e SICREDI, Lotérica, 
repartições públicas, Posto de Saúde, Prefeitura Municipal, Escolas, Praças, farmácias e 
demais estabelecimentos comerciais, onde é grande a procura por estacionamento, bem 
como, sejam colocadas as placas indicativas nestes locais. PAUTA: Projeto de Lei 
Municipal Número 078/2019 - QUE- Autoriza o Poder Executivo a Contratar Médico 
Clínico Geral e Dá Outras Providências. O Projeto de Lei Municipal Número 078/2019 
será encaminhado para análise nas Comissões Permanentes do Legislativo Municipal e foi 
colocado em primeira discussão. Projeto de Lei Municipal Número 077/2019 - QUE- 
Autoriza o Poder Executivo a Contratar Pessoal por Prazo Determinado para Função de 



MOTORISTA TRANSPORTE ESCOLAR, para atender Necessidades Emergenciais e dá 
Outras Providências. O Projeto de Lei Municipal Número 077/2019 encontra-se em 
análise nas Comissões Permanentes do Legislativo Municipal e foi colocado em segunda 
discussão. Projeto de Lei Municipal Número 076/2019 - QUE- Altera as Atribuições e 
Escolaridade e Denominação para os Cargos de Provimento Efetivo de Agente 
Comunitário de Saúde e Agente de Combate a Endemias, previstos no Anexo I da Lei 
Municipal Nº 1214/2010, de 13 de outubro de 2010. O Projeto de Lei Municipal Número 
076/2019 foi colocado em terceira discussão. ORDEM DO DIA: Moção Nº 010/2019 e 
Indicações Nº 056/2019, 057/2019 e Nº 058/2019. As referidas proposições foram 
apresentadas, colocadas em votação e aprovadas por unanimidade. Projeto de Lei 
Municipal Número 076/2019 - QUE- Altera as Atribuições e Escolaridade e Denominação 
para os Cargos de Provimento Efetivo de Agente Comunitário de Saúde e Agente de 
Combate a Endemias, previstos no Anexo I da Lei Municipal Nº 1214/2010, de 13 de 
outubro de 2010. O Projeto de Lei Municipal 076/2019 recebeu pareceres favoráveis das 
Comissões Permanentes do Legislativo Municipal, foi colocado em votação, ocasião que 
foi aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: LEANDRO ROGÉRIO 
BREDOW: Comentou referente à Indicação que apresentou, sobre a criação de vagas de 
estacionamento nas vias públicas do Município, reservadas aos idosos e deficientes 
físicos. Explicou que já apresentou este pedido no ano passado, não tendo sido atendido 
até o momento, pois não foi providenciada pelo Executivo Municipal, a criação das 
referidas vagas, existindo apenas alguns locais no centro da cidade que são reservados, 
como em frente às farmácias. Justificou o encaminhamento novamente do pedido, pois lhe 
foi solicitado por um cidadão do Município, o senhor Silvio Müller, que colocou que possui 
muita dificuldade em acessar agências bancárias, e outros locais públicos, não sendo 
apenas dele esta reclamação, por isto, em nome deste cidadão, estende a todos que 
utilizam repartições públicas que possuem idade mais avançada. Justificou que o senhor 
Silvio Müller, lhe pediu para fazer este pedido, devido à necessidade de se pensar mais 
nas pessoas idosas e deficientes físicos, pois é muito difícil, chegar a uma agência 
bancária, em um Posto de Saúde, ou qualquer outro local, e não conseguir vaga para 
estacionar o veículo. Comentou que Cerro Branco, por mais que seja uma cidade pequena, 
existe grande número de veículos, inclusive no próprio comércio local, há grande 
dificuldade de estacionamento. Salientou que está encaminhando novamente esta 
indicação, desta vez, também em nome do Senhor do Silvio Müller, o qual lhe pediu para 
comentar sobre o problema, estendendo a todas as pessoas idosas e deficientes físicos, 
que precisam de uma vaga para estacionamentos dos veículos, para atender os 
compromissos pessoais. Disse que será aguardado o mais breve possível uma solução 
que venha a beneficiar estas pessoas, que necessitam de uma atenção especial, 
considerando que o Executivo Municipal, poderá encaminhar tal solicitação, ao 
Departamento de Trânsito do Município, pois como é de conhecimento e todos, existe 
servidor trabalhado neste setor, onde deverão serem tomadas as providências 
necessárias. Comentou sobre os ofícios lidos nas correspondências recebidas, os quais 
foram encaminhados a Casa, pelas Escolas e Creche do Município, colocando que como 
sempre foi ajudado através da Câmara, pelos Presidentes anteriores, disse acreditar que o 
atual Presidente, vereador Paulo, dentro do possível, destinará em concordância com 
todos os vereadores, recursos a Creche e Escolas Municipais. Explicou que sempre existe 
sobra de recurso no orçamento de cada ano do Legislativo Municipal, sendo justo, que as 
escolas, as crianças do Município, sejam beneficiadas conforme solicitação encaminhada a 
Casa pelos educandários. Destacou na Escola Municipal Augusto Schultz, a necessidade 



da colocação do toldo no corredor de chegada ao prédio da escola, como já comentado 
diversas vezes na Casa, sendo talvez, esta a oportunidade para colocação ainda dentro do 
presente ano. Comentou que está se aproximando o final do ano, e segundo informações, 
está previsto a realização de concurso publico no Município, portanto, vem novamente 
reforçar a indicação que já apresentou algum tempo atrás, de colocar porteiros ou vigias na 
creche e escolas municipais, para oferecer maior segurança aos alunos, considerando que 
as escolas têm os pátios abertos, sem nenhum tipo de controle. Disse que conforme já 
comentado, por diversas pessoas, vereadores, seria necessário o Executivo Municipal, 
incluir no próximo edital de concurso público, mais este cargo, considerando que são 
aprovados na Casa a criação e diversos outros cargo, gratificações, então, nada mais justo 
que se contar com no mínimo mais quatro profissionais nesta área, para cuidarem da 
segurança nas escolas, segurança dos alunos, pois sabe-se bem o que pode vir a ocorrer, 
tendo-se um pátio aberto nos educandários, com acesso livre para qualquer pessoas, 
sendo de extrema necessidade providencias quanto a esta questão. Finalizou comentando 
sobre a eleição para Conselheiros Tutelares, que aconteceu no último domingo, dia 06 de 
outubro, parabenizando a todas as candidatas e candidato, pela eleição calma e tranquila 
realizada no Município. Em nome da prima do vereador, Graziela Sabin Boer, parabenizou 
aos demais eleitos, sendo cinco titulares e demais suplentes, deixando um parabéns 
especial a Graziela, que foi a mais votada no pleito. Desejou um bom trabalho as eleitas, 
que estarão trabalhando junto ao Município, pelos próximos quatro anos, parabenizando 
novamente a todas as eleitas, em especial a Graziela. BRUNO LUCIANO RADTKE: 
Inicialmente manifestou-se em razão dos ofícios recebidos das Escolas Municipais, Carlos 
Müller, David Unfer e Augusto Schultz, e da Escola de Educação Infantil Tia Clara, as quais 
solicitam mais uma vez, recursos da Casa, para melhorias nos educandários. Explicou que 
é de conhecimento de todos, e  foi aprovado por todos os vereadores, a destinação de 
recursos do orçamento da Câmara Municipal, no ano passado, período em que era 
Presidente da Casa, tendo sido destinado o valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais) para 
cada educandário. Colocou que infelizmente, por motivos financeiros, acabou que o 
Município ainda não conseguiu realizar o repasse dos referidos valores para as três 
escolas municipais, sendo que somente recebeu o recurso até o momento, na forma de 
melhoramento, reforma de uma sala de aula, a Escola de Educação Infantil Tia Clara.  
Portanto, registrou o pedido em nome do mesmo e da Casa, que o Executivo Municipal, 
realize o repasse dos recursos as escolas contempladas. Disse que já está se 
aproximando o encerramento do ano, quando as contas vão apertando, a situação fica 
mais difícil para todo mundo, mas quem sabe, no ano vindouro, haja a possibilidade de se 
fazer esse repasse repasse, atendendo as escolas, com as demandas que foram 
propostas pelas mesmas, para aplicação dos valores. Justificou que inclusive, em muitas 
reuniões dos CPMs das escolas, este assunto é levantado, conforme lhe colocado há 
algum tempo atrás pelo colega Ilceu, que a equipe da Escola Municipal Augusto Schultz, o 
CPM, indagavam sobre onde estava o recurso, e quais os motivos que não havia sido 
entregue a escola. Explicou que quer de forma amistosa, solicitar ao Executivo Municipal, 
que dentro das possibilidades, se não for  possível neste ano, que faça o repasse no ano 
de 2020 e assim possa se cumprir o acordo feito com as escolas, uma vez que a Câmara 
repassou o valor ao Executivo e este certamente não irá faltar com o compromisso de 
beneficiar as escolas municipais com tais valores. Comentou referente às indicações que 
apresentou na ocasião, sendo uma delas, sobre o funcionamento de ar-condicionado nos 
veículos da Secretaria Municipal de Saúde. Relatou que todos sabem, que em dias de 
muito calor, não se tem como viajar em longas distâncias, ainda mais, uma pessoa 



adoentada, em um veículo sem ar-condicionado funcionando. Comentou que inclusive 
atualmente, todos os ônibus são equipados com ar-condicionado, pois isto deixou de ser 
artigo de luxo, mas sim, uma necessidade nos veículos de transportes. Reforçou o pedido 
para a Secretaria Municipal de Saúde conferir se estão todos em funcionamento, e se 
possível, realizar a manutenção nos que encontram-se estragados, buscando oferecer 
mais conforto para as pessoas que utilizam os veículos, evitando que alguém se sinta mal 
durante alguma viagem. Comentou que está propondo através de Indicação, assim como 
também já conversou pessoalmente com o Prefeito Municipal e com o Secretário de Obras, 
sobre a reabertura dos poços artesianos da Linha São Luiz. Explicou que os referidos 
poços, no passado eram utilizados para abastecimentos de redes d’água, assim como a 
fonte lá existente, no entanto, à época, uma chuva, temporal, muitos dias consecutivos de 
chuvas, é preocupação e risco, pois com certeza, resultará em água suja, o que acontece 
em outros lugares também. Portanto, deve ser fechada a fonte, e deve ser  utilizado água 
dos poços artesianos, para evitar os problemas que vem ocorrendo. Comentou que no 
passado, o colega Paulo, enquanto servidor era responsável pelo setor da água, tendo 
conhecimento de como funcionava. Ressaltou que se utilizarem água dos poços 
artesianos, irá minimizar as reclamações da comunidade, pois no momento, infelizmente, 
as reclamações estão chegando diariamente a todos. Justificou que cada um que paga por 
um serviço, quer contar com um serviço de qualidade, não importando o valor que foi pago. 
Disse que sentiu no Prefeito, a preocupação do mesmo quanto a este assunto, inclusive foi 
comentado pelo Prefeito, que já fez contato com uma empresa para realizar a análise da 
água. Comentou que talvez não seja necessário gastos significantes para poder reativar os 
poços artesianos da Linha São Luiz, minimizando com isto, os problemas que sem dúvida 
alguma, está mexendo muito com as redes sócias, inúmeras ligações telefônicas que a 
comunidade faz para cada um dos vereadores, que são os representantes do povo, assim 
como muitas ligações ao Prefeito Municipal, Secretário de Obras, enfim, é a queixa 
existente atualmente no Município. Ressaltou a necessidade de se sanar este problema, 
podendo ser através da reabertura dos poços artesianos, motivo pelo qual, além de 
conversar pessoalmente com o Prefeito sobre este assunto, também apresentou Indicação 
para que fique devidamente registrado. Bruno explicou que no último ano em que era 
Prefeito Municipal, em 2012, foi construída a fonte na Linha São Luiz, ocasião em que teve 
a participação da EMATER, que tem grande experiência nesta área, tendo ficado um ótimo 
trabalho na época, no entanto, anos depois, veio a acontecer uma enchente no Município, 
causando bastantes danos, sendo que de lá para cá, pode não ter sido feito a recuperação 
de forma correta, o que acabou causando problemas. Manifestou-se referente ao Projeto 
de Lei Municipal Nº 077/2019, solicitando ao Presidente, que se possível seja levado a 
conhecimento do Prefeito Municipal, solicitação para analisar a possibilidade de um 
motorista já do quadro de servidores, realizar o referido transporte escolar até o 
encerramento do ano. Explicou que com isto evitaria, que o Município contratasse um 
motorista para o transporte escolar, e logo em seguida, ainda dentro do mês de dezembro, 
viesse a rescindir este contrato, considerando que iniciam-se as férias escolares, e, no ano 
vindouro existe a previsão de realização de concurso público, onde com certeza será 
incluído este cargo. Finalizou parabenizando a atual Administração Municipal, pelo Parecer 
unânime favorável às Contas de Governo do Executivo Municipal, exercício de 2017, 
expedido pelo Tribunal de Contas do Estado TCE/RS, cujo relatório já encontra-se na Casa 
para apreciação. Ressaltou que o referido processo, teve total e plena aprovação tanto 
pelos Conselheiros do TCE/RS, como pelo Ministério Público de Contas. Parabenizou ao 
Prefeito Jorge e ao Vice-Prefeito Edson, por mais esta conquista. PAULO VILNEI 



TRINDADE UNFER: Comentou referente à retirada dos Projetos de Leis Municipais Nº 
059/2019 e 060/2019, através de ofício encaminhado a Casa pelo Executivo Municipal, 
cujos projetos visavam autorização para realização de financiamento com a Caixa 
Econômica Federal, no valor de R$ 1.100.000,00 (Um milhão e cem mil reais), os quais já 
encontravam-se fora de Pauta na Casa. Explicou que na presente data, os Projetos de Leis 
seriam recolocados em Pauta, para votação, ocasião em que estaria presente na Sessão, 
o servidor do Controle Interno do Município, explicando o posicionamento do mesmo 
referente aos Projetos de Leis. Portanto, o Executivo Municipal repensou sobre o assunto, 
decidindo pela retirado dos Projetos de Leis da Casa. Colocou que, como os Projetos de 
Leis foram retirados de Pauta, não serão reenviados até o final do ano, talvez o Prefeito 
Municipal possa ter algum outro recurso para ser utilizado para aquisição dos maquinários. 
Ressaltou que Cerro Branco enfrenta grandes dificuldades financeiras, onde a realização 
de um financiamento de alto valor, com certeza iria agravar ainda mais as finanças do 
Município. Manifestou-se referente aos ofícios recebidos das escolas municipais e creche, 
solicitando destinação de recursos do orçamento da Câmara. Comentou que já foi 
colocado pelo vereador Bruno, sobre a destinação do valor no ano passado, a cada um 
dos educandários, enquanto Presidente da Casa. Paulo afirmou que sua intenção, assim 
como da Casa, é realizar a destinação de recursos neste presente ano, inclusive, já 
solicitou ao Secretário Enar de Franceschi, para fazer um levantamento sobre os recursos 
disponíveis no orçamento do Legislativo, para talvez, já na próxima semana, conseguir 
saber o valor aproximado de recurso que terá disponível, para concretizar a destinação a 
cada uma das escolas e creche. Ressaltou que as escolas sendo beneficiadas, quem 
ganha são os alunos, cujos recursos com certeza serão muito bem vindos a cada um dos 
educandários. Ressaltou que algumas escolas já encaminharam relação de possíveis 
aquisições de materiais ou serviços necessários, para aplicação do valor que receberão. 
Explicou que a Casa não consegue repassar os materiais, apenas destina o recurso ao 
Executivo Municipal, e ele se encarrega de adquirir os itens solicitados e repassar as 
escolas. Disse que este ano, será acompanhado de uma forma diferente a destinação dos 
recursos, inclusive já esteve conversando pessoalmente com o Secretário Municipal de 
Educação sobre a destinação dos recursos as escolas e creche, pois já está se 
aproximando o final do ano, sendo necessário agilizar o processo, pois é bastante 
burocrático. Afirmou ser importante acompanhar de perto a andamento desta destinação, 
da mesma forma como os demais vereadores também podem acompanhar, buscando 
evitar qualquer anormalidade que possa vir a acontecer, objetivando a chegado dos 
recursos até as escolas e creche, para ser efetivamente gasto no proposto. Comentou que 
dos recursos destinados no ano passado, apenas a creche recebeu e consegui aplicar o 
valor no previsto, as outras escolas ainda aguardam a concretização do recebimento dos 
valores que lhe foram destinados. Comentou que será feito um levantamento dos valores 
solicitados pelas escolas e creche, e dos recursos que a Casa terá disponível, para a partir 
do resultado, calcular o valor a ser destinado a cada uma, sendo um dos melhores gastos 
realizados, pois são merecedoras deste auxilio. Registrou que conforme convocado em 
Sessão passada, na presente data, às 18 horas, aconteceu na Câmara Municipal, reunião 
com as duas Comissões Permanentes, para receber os Administradores do Executivo 
Municipal do exercício de 2016, que indicariam testemunhas de defesa para utilizar espaço 
durante a reunião. Comentou que na reunião esteve presente apenas o Prefeito em 
Exercício na época, Senhor Iedo Petermann, que pelo que comentou, não teria 
conhecimento se viria alguma testemunha para utilizar o espaço. Explicou que foi aberto 
espaço durante a reunião das Comissões Permanentes, para o Senhor Iedo manifestar-se 



sobre o assunto. Registrou novamente, que na presente data, ás 18 horas, aconteceu na 
sede da Câmara Municipal, reunião das Comissões Permanentes, ocasião em que foi 
disponibilizado o espaço para possíveis testemunhas de defesa dos Administradores do 
Executivo Municipal do ano de 2016, tendo, durante a reunião que durou uma hora, 
apenas a presença do Ex- Prefeito em Exercício de 2016, Senhor Iedo Petermann, que 
utilizou o espaço para manifestação. Informou que na próxima Sessão Ordinária, que 
acontecerá no dia 14 de outubro, às 19 horas, será colocado em votação, as Contas de 
Governo do Executivo Municipal, Gestão de 2016, dos Administradores senhores Marlon 
Leandro Melchior e Iedo Petermann. Explicou que durante a próxima Sessão, antes da 
votação, será disponibilizado espaço para os Administradores ou seus Advogados 
Constituídos, para defesa, se assim achar necessário. Parabenizou os Conselheiros 
Tutelares eleitos no Município no último domingo, ocasião que também cumprimentou a 
todos os candidatos, que colocaram seus nomes a disposição da comunidade, pois não é 
nada fácil, percorrer todo o Município, em busca de votos para conquistar uma vaga para 
assumir pelos próximos quatro anos, como Conselheiro Tutelar. Parabenizou novamente 
aos cinco eleitos, desejando um bom trabalho durante todo o mandato, colocando a Casa 
a disposição para ajudar no possível. Disse que não irá se manifestar muito referente à 
questão da água, pois já foi falado bastante até o momento, vai apenas comentar que já 
faz mais de um ano e meio, que não faz mais parte da equipe responsável pela água no 
Município, portanto, está por fora de como vem sendo procedido em relação ao 
fornecimento de água através das redes, mas tudo o que se comenta na Casa, com 
certeza o Prefeito também está sabendo, ou seja, não precisa criar atrito uns com os 
outros, pois todos estão sim muito preocupados, e lutando por solução, trabalhando no 
melhoramento do fornecimento da água.  Ressaltou que está sendo recebidas inúmeras 
ligações, o mesmo, por exemplo, que por muito tempo, foi responsável pela água no 
Município, continua sendo chamado por muitos como “Paulo D’água”, sempre que recebe 
solicitações ou reclamações da água, repassa ao Prefeito e a equipe responsável, no 
entanto, não tem como obriga-los a fazer alguma coisa, que não seja do interesse deles, 
cabendo apenas a eles, tomar as providencias necessárias. Reafirmou que tudo o que 
acontece, e que vem a conhecimento dos vereadores, o Prefeito também está sabendo, 
cabendo a ele, tomar uma decisão, buscando solução ao problema da qualidade da água 
que está sendo fornecida através das redes a população. Apoiou o comentado pelos 
vereadores, de que os poços artesianos nem sempre conseguem dar a vasão necessária, 
mas deverão ser utilizados em uma emergência, ou seja, aconteceu algum problema que 
alterou a qualidade da água, deve-se interromper o fornecimento da fonte e utilizar os 
poços artesianos como solução, evitando o abastecimento das redes com água suja. 
Explicou que a sujeira que atingiu a água acabou disseminando por todas as redes, por 
serem interligadas, atingindo praticamente todas as localidades, inclusive o centro da 
cidade, sendo que, se tivesse sido utilizado à água dos poços artesianos, teria sido evitado 
este problema. Nada mais a tratar, o Presidente Paulo, deu por encerrada a Sessão, 
convocando os vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 
quatorze de outubro, às dezenove horas. A Sessão foi presidida pelo vereador Paulo Vilnei 
Trindade Unfer, secretariada pelo vereador Bruno Luciano Radtke e assessorada pelo 
vereador Emir Emilio Lange. 
 


